

Автомобиль Bentley угнан у калужского предпринимателя на юго-западе столицы, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе ГУ МВД России по Москве.

По словам собеседника агентства, в среду примерно в 2:20 в отдел полиции Гагаринского района Москвы обратился 36-летний частный предприниматель из Калужской области с заявлением о краже его машины от дома №48 на улице Вавилова.

В ходе проверки было установлено, что потерпевший примерно в 23:30 в ночь на среду припарковал свой Bentley около этого дома, а вернувшись через 45 минут, не обнаружил на месте дорогостоящую иномарку.

Ущерб заявитель оценил в 2,1 млн рублей. Иномарка застрахована. По факту кражи возбуждено уголовное дело.

Источник: [Интерфакс](#) , 11.04.13